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В Харківському національному технічному університеті 
сільського господарства ім. П.Василенка з 2017 року відбувається 
підготовка фахівців за спеціальністю 281 - «публічне управління та 
адміністрування» за магістерським та бакалаврським рівнями освіти 
відповідно до встановлених державних стандартів вищої освіти  [1,2]. 
Методологічне забезпечення цього процесу здійснювалося на кафедрі 
організації виробництва, бізнесу та менеджменту насамперед шляхом 
формування системи базових знань у галузі публічного управління та 
адміністрування [3], визначення предметної системології викладання 
матеріалу [4],  акцентування уваги на особливостях цієї галузі у спектрі 
сфер суспільної діяльності [5], а також визначення та розвитку її 
методологічних концептів [6]. 

Знання таких концептів є важливим, оскільки вони відіграють 
роль сенсів публічно-управлінської діяльності. Нами виділено низку 
таких концептів з метою їх включення до базової системи знань за 
спеціальністю 281. Серед них маємо такі. 

Концепт системного розвитку методології як реакція на потребу 
якісної модернізації методології управління державою. Інші наведені 
далі концепти фактично доповнюють та більше розкривають його 
сутність. 

Концепт об’єктивізації отримав розвитку шляхом виділення та 
систематизації значної кількості закономірностей та принципів, 
справедливих для публічного управління, завдяки чому були виділені 
об’єктивні чинники впливу на таку діяльність, а відтак і необхідність їх 
обов’язкового врахування в публічно-управлінській діяльності. 

Концепт формування професійної української мови публічного 
управління, врахування якого є необхідною умовою її застосування у 
практиці управління державою на всіх рівнях. 
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Концепт креативності акцентує увагу на пошуку та застосуванні 
інноваційних чи нестандартних рішень саме у підходах та моделях 
публічного управління як виду суспільної діяльності. 

Концепт забезпечення самоорганізаційної спроможності в 
публічному управлінні зосереджує увагу на  циклах управління, які 
фактично обумовлюють синергетику соціального управління. 

Концепт забезпечення стабільності публічного управління 
заснований на визначенні та врахуванні у практиці управління  
стабілізаційного чиннику взаємозв’язку рівнів суспільного управління, 
серед яких свідомістний, політичний, економічний, соціальний, 
культурний (гуманітарний). 

Концепт впливу суспільних трансформацій на завдання 
публічного управління та адміністрування, врахування якого дозволяє 
обгрунтовано формувати стратегії та програми випереджаючого 
управління.  

Концепт експертно-аналітичного забезпечення публічного 
управління, спрямований на досягнення його достовірності. Цей 
концепт реалізований у серії монографій, підготовлених та переданих 
до видавництва під керівництвом авторів цього матеріалу. 

Концепт наукометрії досліджень з публічного управління та 
адміністрування, що забезпечує їх якість та конкурентну спроможність 
у полі світової науки. 

Врахування наведених концептів у практиці публічного 
управління фактично забезпечує творення його сенсів на засадах 
системності, об’єктивності, стабільності, креативності, пріоритетності, 
перспективності, самоорганізаційної спроможності, експертної 
обґрунтованості, наукометричності, контрольованості, утвердження 
національної професійної мови, трансформації у світове наукове 
поле. 

Є й інші концепти публічного управління та адміністрування, 
які також необхідно враховувати в їх різноманітній практиці, зокрема 
на системному, методологічному, функціонально-технологічному та 
трансформаційному рівнях. Вони також потребують подальшого 
виділення та застосування. 

У будь-якому разі, концептуально-методологічні ідеї розвитку 
публічного управління та адміністрування мають вивчатися у межах 
спеціальності 281 та знайти собі місце у її дисциплінарному полі. 
Особливо це необхідно на магістерському рівні підготовки, де 
акцентується увага на вміннях і навичках соціально-інженерного 
проектування. 
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